

# 鼓足干劲拼开局 全力冲刺“开门红”

新年伊始,全省上下各行各业以“开局就是决战、起步就是冲刺”的劲头,全力以赴冲刺首季“开门红”。制造业生产线满负荷运转,工人们坚守岗位,精心打磨每一个零

件,确保订单按时交付;农业领域,农户们积极筹备春耕物资,科技人员大力推广智慧农业,为全年粮食丰收筑牢根基;服务业同样不甘落后,旅游景点紧锣密鼓完善设施、提

升服务,变电运维人员穿梭在变电站中,仔细检查设备运行情况,确保供电稳定。大家齐心协力,以实际行动诠释着奋斗精神,为全省经济高质量发展注入强劲动力。

本报记者 石雷 丁研 钱文波 潘硕 李姣月 何泽溟 侯春强 摄影报道



▲连日来,中国一汽旗下各大生产基地工作人员迅速投入到抓生产、保交付的工作中。他们争分夺秒、鼓足干劲,以昂扬的斗志全力冲刺首季“开门红”。图为红旗制造中心繁荣厂区总装车间。

▼吉林省农业科学院研究员现场讲解生物物质水稻育苗基质。(镇赉县委宣传部供图)



▼近日,针对节后返岗务工人员持续增多的情况,临江边境管理大队组织民警深入火车站、客运站等场所,现场讲解案例,发放宣传单,普及防骗知识。



▲吉林省人参专班注重人参品牌建设,通过一系列的品牌宣传和推广活动,吉林人参的知名度和美誉度得到了显著提升,人参产品也在市场上取得了“开门红”。图为长春市欧亚卖场工作人员向顾客推荐人参产品。



▲春节假期刚过,吉林出彩农业产品开发有限公司便开足马力抢抓生产,首个工作日便成功签下多笔大额订单。



▲汪清县桃源小木耳实业有限公司抢抓生产、赶订单,全力以赴实现新年一季度“开门红”。



▲吉林化纤集团员工以饱满的热情和高效的工作状态,投入到新一年的生产工作中。

▼在国网吉林供电公司永吉220千伏变电站,变电运维工作人员检查设备运行情况,为千家万户的生产生活用电提供坚实保障。



▲由中车长客自主研发生产的“逐梦亚冬号”主题地铁专列在2025年哈尔滨亚冬会期间上线运营。